Основные достижения научной деятельности кафедры финансов, кредита и экономической безопасности за 2021 год

К  положительным результатам научной деятельности кафедры финансов, кредита и экономической безопасности в 2021 г. можно отнести:

–   участие в работе над хоздоговорными темами на основании договора № 1073-14 от  01 апреля 2014 г. с ПАО АКБ «Авангард»; 
–   участие в грантовой деятельности (грант МНФЭИ им. Н.П. Федоренко «Создание конкурентного преимущества отечественными производителями в условиях изменения среды рынка продовольствия».  Договор № 2020-131. Руководитель: Урусова И.Н.);
– участие в научно-практических и научно-методических конференциях (VI международная научно-практическая конференция «Комплексные проблемы техносферной безопасности» г. Воронеж; IV Всероссийская научно-практическая конференция «Влияние новой геополитической реальности на государственное управление и развитие Российской Федерации» г. Грозный; X Международная научно-практическая конференция «Современные проблемы, тенденции и перспективы социально-экономического развития» г. Сургут; V Всероссийская научно-практическая конференция «Противоречия и тенденции развития современного Российского общества» г. Москва; Всероссийская научно-практическая конференция «Цифровая трансформация государственного и муниципального управления» г. Чебоксары; III  Международная научно-практическая конференция «Проблемы обеспечения безопасности (Безопасность-2021)» г. Уфа; XXI Всероссийская научно-практическая конференция «Общество. Наука. Инновации (НПК-2021)» г. Киров; Всероссийская научно-практическая конференция «Развитие интеграционных процессов в экономике региона» г. Нальчик;  XVII Международная научная конференция «Развитие современного общества: вызовы и возможности» г. Москва; III всероссийская научно-практическая конференция по финансовому просвещению в России «Финансовое просвещение» г. Москва; IV Всероссийская (национальная) научно-практическая конференция «Саяпинские чтения» г. Тамбов; II Международная научно-практическая конференция «Современные тренды управления и цифровая экономика: от регионального развития к глобальному экономическому росту»; Всероссийская научно-практическая конференция «Цифровая трансформация государственного и муниципального управления»; XII Международная научно-практическая конференция по вопросам финансовой и банковской экономики «Банковская система: устойчивость и перспективы развития»; II Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Экономика. Наука. Бизнес» г. Димитровград; VII международная научно-практическая конференция «Стратегическое развитие социально-экономических систем в регионе: инновационный подход» г. Владимир;  Всероссийская  конференция «Цифровая экономика, тенденции и перспективы развития в России и мире» г. Нальчик;  Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы развития национальной экономики в условиях глобальных инновационных преобразований» г. Махачкала и др.);
– подачу 8 заявок на конкурсы грантов РФФИ, РНФ и Конкурс исследовательских грантов Международного научного фонда экономических исследований академика  Н.П.Федоренко.

Преподавателями кафедры в 2021 г. издано 59 статей в журналах и сборниках трудов, входящих в РИНЦ, рекомендованных ВАК и  индексируемых в базах данных Scopus и Web of Science.
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· Всероссийский конкурс курсовых работ по анализу финансового состояния предприятия

· X Международный конкурс научных работ студентов и аспирантов Финуниверситета, г. Москва

· ХXIII межрегиональная конференция-фестиваль научного творчества учащейся молодёжи «Юность Большой Волги»

· Конкурс проектов по представлению бюджета для граждан Министерства финансов Чувашской Республики
· Всероссийский конкурс курсовых работ по оценке экономической безопасности
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